Phyllis Tuckwell Motor Show

Terms & Conditions of event registration



Thank you for your interest in our Phyllis Tuckwell Motor Show!

Please read the terms and conditions below before registering. If you have any queries, please contact us by calling 01252 729446 or by emailing ptmotorshow@pth.org.uk

Phyllis Tuckwell's Motor Show is an exhibition of unique and spectacular vehicles, with access to a magnificent private collection in Churt, Surrey, of over 60 pristine classic cars, over 100 petrol pumps and thousands of pieces of memorabilia.

- All exhibitors must register in advance by completing our entry form either online (www.pth.org.uk) or by calling 01252 729446 to be sent a paper copy.
- The closing date for registration is Friday 26th July at noon.
- Once you have registered, we will be in contact to update you with plans for the day, and obviously nearer the date, the address of the venue, along with your classification card for you to pop in your windscreen for when you arrive on site.
- Your registration fee gains entry for you and all passengers to the show and private collection. They must be travelling with you on arrival. Should you have others who wish to attend then they are very welcome to book tickets as attendees to the show (tickets available to purchase as of 1st April).
- Please note, a minimum number of entries per category will need to be received in order to be judged. If you have selected a category with minimal number of entries, we will be in touch.
- Phyllis Tuckwell Hospice Care (the charity and limited company) accept no liability for the loss or damage to the property or vehicles of exhibitors. In order to register, you must declare that the use of your vehicle(s) are covered by insurance as required by the Road Traffic Act 1988, Section 13a, and that you hold a valid driving licence for your type of vehicle. You must also ensure that your policy covers off road and display usage at events, and your vehicle will be displayed at your own risk.
- Phyllis Tuckwell Hospice Care (the charity and limited company) reserves the right to cancel the event at any time, and to refuse entry to any person/vehicle we deem unfit to take part.
- By taking part, you understand that photographs will be taken and you consent to their use for publicity purposes to promote Phyllis Tuckwell, Hospice Care.
- There will be no access to the venue before 10am.
- For Health and Safety reasons please note that all vehicle movement on site is prohibited from when you park your vehicle, until 3pm.
- The site speed limit is 5MPH to protect all exhibitors and others walking/moving around the site.
- The instructions and guidance from Phyllis Tuckwell marshals (who will all be in hi-vis jackets) must be followed at all times.
- You must take responsibility for your own personal safety at all times.

If you have any further questions about the event, please do contact us on 01252 729446 or email ptmotorshow@pth.org.uk

